

मुख्य समाचार

1. जैक ने जारी किया इंटर का रिजल्ट, तीनों संकायों में कुल 85.88 फीसदी छात्र सफल, पिछले साल से तीन प्रतिशत कम रहा परीक्षा परिणाम।
2. विश्वविद्यालय अनुदान आयोग, यूजीसी नेट परीक्षा की तिथि बदली, अब 18 जून को होगी परीक्षा।
3. कोडरमा से एनडीए उम्मीदवार अन्नपूर्णा देवी और हजारीबाग से इंडी गठबंधन के प्रत्याशी जेपी भाई पटेल कल करेंगे नामांकन।
4. झारखंड में अभी गर्मी से राहत नहीं, बीस जिलों का तापमान 40 डिग्री पार, बहरागोड़ा में सर्वाधिक 45 डिग्री तापमान रिकॉर्ड।
5. राजधानी रांची में आज से शुरू हुई राष्ट्रीय महिला हॉकी लीग के उद्घाटन मुकाबले में ओडिशा ने हरियाणा को चार-एक से हराया।

झारखंड अधिविध परिषद, जैक ने इंटरमीडियट के तीनों संकाय का रिजल्ट जारी कर दिया है। रिजल्ट के अनुसार कला में 93.16 प्रतिशत, वाणिज्य में 90.60 प्रतिशत और विज्ञान में 72.70 फीसदी परीक्षार्थी सफल रहे। वहीं वोकेशनल कोर्स में 89.22 प्रतिशत विद्यार्थी सफल रहे। रिजल्ट शिक्षा सचिव उमाशंकर सिंह और जैक के अध्यक्ष डॉ अनिल कुमार महतो ने जारी किया। ओवरऑल रिजल्ट में पिछले साल की तुलना में करीब तीन फीसदी गिरावट आई। आंकड़ों के अनुसार वाणिज्य में लातेहार जिला अव्वल रहा, जबकि साहेबगंज सबसे पीछे रहा। वहीं विज्ञान में कोडरमा प्रथम और खूंटी जिला अंतिम पायदान पर रहा। इसके अलावा कला में सिमडेगा जिले के छात्रों ने बाजी मारी तो पलामू के छात्र पिछड़ गए।

विश्वविद्यालय अनुदान आयोग, यूजीसी की राष्ट्रीय पात्रता परीक्षा अब 18 जून को होगी। पहले यह परीक्षा 16 जून को होनी थी। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग ने उम्मीदवारों की प्रतिक्रिया के बाद यह फैसला लिया है।

मणिपुर में बाहरी मणिपुर संसदीय क्षेत्र के छह मतदान केन्द्रों पर पुनः मतदान जारी है। आज उखरूल जिले में पांच मतदान केन्द्रों और सेनापति में एक मतदान केन्द्र पर सुबह सात बजे से शाम चार बजे तक वोट डाले जा रहे हैं। इन केन्द्रों पर 26 अप्रैल को वोट डाले गये थे, लेकिन निर्वाचन आयोग ने इसे निरस्त करते हुए फिर से मतदान कराने के आदेश दिये थे। प्रशासन ने इन मतदान केन्द्रों पर सुरक्षा बढ़ा दी है।

केंद्रीय जलशक्ति मंत्री गजेंद्र सिंह शेखावत आज रांची आएंगे। रांची से वे आज ही जमशेदपुर जाएंगे। जमशेदपुर में वे एनडीए प्रत्याशी विद्युत वरण महतो के नामांकन में शामिल होंगे। इसके बाद वे साकची में एक जनसभा को संबोधित करेंगे। जनसभा में उनके साथ राज्यसभा सांसद प्रदीप वर्मा और भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष बालमुकुंद सहाय भी मौजूद रहेंगे। इधर, भाजपा के प्रदेश प्रभारी लक्ष्मीकांत वाजपेयी आज लोहरदगा और गुमला के दौरे पर रहेंगे।

लोकसभा चुनाव के पांचवे और झारखंड में चुनाव के दूसरे चरण के लिए 20 मई को वोट डाले जाएंगे। इस चरण में कोडरमा, चतरा, और हजारीबाग सीट पर मतदान होगा। कोडरमा लोकसभा सीट से एनडीए की प्रत्याशी और केंद्रीय मंत्री अन्नपूर्णा देवी कल एक मई को नामांकन करेंगी। वहीं हजारीबाग सीट से इंडी गठबंधन के साझा उम्मीदवार जेपी भाई पटेल भी कल हजारीबाग में अपना नामांकन पत्र दाखिल करेंगे।

धनबाद लोकसभा सीट से एनडीए प्रत्याशी दुल्लू महतो आज अपना नामांकन दाखिल करेंगे। इस दौरान राजस्थान के मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा भी उनके साथ मौजूद रहेंगे। नामांकन के बाद गोल्फ ग्राउंड में एक सभा प्रस्तावित है, जिसमें राजस्थान के मुख्यमंत्री समेत झारखंड के भाजपा अध्यक्ष बाबूलाल मरांडी, नेता

प्रतिपक्ष अमर बाउरी, आजसू प्रमुख सुदेश महतो मतदाताओं को संबोधित करेंगे। कांग्रेस की धनबाद लोकसभा प्रत्याशी अनुपमा सिंह बुधवार को अपना नामांकन दाखिल करेंगी।

वहीं चतरा लोकसभा सीट पर आज इंडिया गठबंधन के उम्मीदवार केएन त्रिपाठी नामांकन दाखिल करेंगे। कांग्रेस उम्मीदवार के नामांकन के दौरान मुख्यमंत्री चंपाई सोरेन, कांग्रेस के प्रदेश प्रभारी गुलाम अहमद मीर, कांग्रेस विधायक दल के नेता सह मंत्री आलमगीर आलम, श्रम मंत्री सत्यानंद भोगता मौजूद रहेंगे।

लोकसभा चुनाव के दौरान उम्मीदवारों की रैली और सभा पर निर्वाचन आयोग की नजर रहेगी। कल राजधानी रांची में आयोजित एक बैठक में लोकसभा चुनाव के सहायक व्यय अनुश्रवण पर्यवेक्षकों की बैठक में यह निर्देश दिया गया। बैठक में सभी पर्यवेक्षकों को अपने-अपने क्षेत्र में कार्यरत निगरानी दलों के कार्यों पर नजर रखने को कहा गया।

पाकुड़ जिले में गर्मी की तपिश के साथ ही राजनीतिक तापमान भी धीरे-धीरे बढ़ने लगा है।

मुख्यमंत्री गंभीर बीमारी योजना के तहत इस वित्तीय वर्ष के लिए राशि जारी कर दी गई है। इस योजना में गंभीर बीमारी से ग्रसित मरीजों के लिए सिविल सर्जन के स्तर से पांच लाख रुपए तक के इलाज को मंजूरी दी जाती है।

दोस्त की हत्या करने के आरोप में सिल्ली के लुपुंग गांव निवासी सूरज लाहा को अपर न्यायायुक्त विशाल श्रीवास्तव की अदालत ने दोषी करार दिया है। साथ ही उसकी सजा के बिंदु पर सुनवाई के लिए चार मई की तारीख निर्धारित की है। अभियुक्त सूरज पर 2019 में होली के मौके पर डांस को लेकर हुए विवाद में प्रकाश नायक की चाकू से वार कर हत्या कर देने का आरोप है। घटना को लेकर मृतक के पिता ने सिल्ली थाना में नामजद प्राथमिकी दर्ज कराई थी।

धनबाद के तोपचांची में एनएच 19 पर कोटालअड्डा ओवरब्रिज के पास आज तड़के एक यात्री बस ने ट्रक को पीछे से टक्कर मार दी। हादसे में एक यात्री की घटनास्थल पर ही मौत हो गई, जबकि एक अन्य ने शहीद निर्मल महतो मेडिकल कॉलेज एवं अस्पताल में इलाज के दौरान दम तोड़ दिया। वहीं लगभग एक दर्जन लोग घायल हैं, जिनका इलाज मेडिकल कॉलेज में किया जा रहा है।

छत्तीसगढ़ के बस्तर संभाग में आज सुबह से चल रही मुठभेड़ में अब तक कम से कम पांच माओवादियों के मारे जाने की खबर है। यह मुठभेड़ नारायणपुर जिले के अबूझमाड़ के जंगलों में चल रही है। इस इलाके में माओवादियों की मौजूदगी की खुफिया सूचना के आधार पर जिला रिजर्व गार्ड और स्पेशल टास्क फोर्स की संयुक्त टीम इलाके में भेजी गई थी। फिलहाल जंगलों में सुरक्षा बलों और माओवादियों के बीच भीषण मुठभेड़ जारी है। सुरक्षा बल क्षेत्र में सर्च अभियान चला रहे हैं।

झारखंड में अभी गर्मी से राहत मिलने के आसार नहीं हैं। मौसम विभाग से प्राप्त जानकारी के राज्य के बीस जिलों का अधिकतम तापमान 40 डिग्री सेल्सियस पार कर गया है। बहरागोड़ा में सर्वाधिक तापमान पैतालिस दशमलव दो रिकॉर्ड किया गया है। वहीं दूसरे नंबर पर स्थित सरायकेला-खरसावां जिले का तापमान पैतालिस दशमलव एक डिग्री सेल्सियस है। राज्य के अधिकतर जिलों में सुबह दस बजे से ही लू चल रही है। मौसम विभाग ने एडवायजरी जारी कर लोगों को लू से बचने की सलाह दी है। वहीं सरकार ने भीषण गर्मी को देखते हुए सभी स्कूलों में आठवीं कक्षा तक की पढ़ाई स्थगित कर दी है।

राजधानी रांची में आज से राष्ट्रीय महिला हॉकी लीग की शुरुआत हो गई। आज सुबह सात बजे मोरहाबादी स्थित मरांग गोमके जयपाल सिंह एस्ट्रो टर्फ मैदान में खेले गए पहले मैच में ओडिशा ने हरियाणा को एक के मुकाबले चार गोल से हरा दिया। वहीं शाम चार बजे महाराष्ट्र और मणिपुर के बीच मैच खेला जाएगा। इसके अलावा शाम छह बजे मध्यप्रदेश और बंगाल तथा रात साढ़े आठ बजे मेजबान झारखंड और मिजोरम के बीच मैच होगा। प्रतियोगिता में शामिल होने के लिए आठ राज्यों की टीम रांची पहुंच चुकी है। नौ मई तक प्रतियोगिता का आयोजन किया जाएगा।

आईपीएल में आज लखनऊ सुपर जायंट्स का मुकाबला लखनऊ के एकाना क्रिकेट स्टेडियम में मुंबई इंडियंस से होगा। इससे पहले कोलकाता नाइट राइडर्स ने कल रात कोलकाता के ईडन गार्डन्स में डेल्ही कैपिटल्स को सात विकेट से हरा दिया। स्पिनर गेंदबाज वरुण चक्रवर्ती की कसी हुई गेंदबाजी की मदद से कोलकाता नाइट राइडर्स ने निर्धारित 20 ओवर में डेल्ही कैपिटल्स को एक सौ 53 रन पर समेट दिया। जवाब में कोलकाता नाइट राइडर्स ने 16 ओवर तीन गेंद पर तीन विकेट के नुकसान पर एक सौ 57 रन बना लिए।
